
MOTOROLA SOLUTIONS TEAM COMMUNICATIONS FOR EDUCATION 

ANY STAFF MEMBER ANY NETWORK

ANY DEVICE

ANY APPLICATION

TEACHERS
•	� Instantly connect with other personnel using PTT
•	� Can carry their preferred device and maintain communication 

with school safety team
•	� Stay connected from anywhere

SCHOOL SAFETY TEAM
•	� Improve safety and security across school 
•	� Communicate with first responders in real-time
•	 Bridge communications between your school and first responders
•	 Leverage transit interrupt features to prioritize critical communications

SUPERINTENDENTS, PRINCIPALS AND ADMINISTRATORS
•	 Easily and seamlessly keep every department connected 
•	 Maximize your existing infrastructure and investments 
•	� Cost-effectively enhance communications in light of shrinking 

school budgets

BUS DRIVERS
•	��� Alert personnel to emergency situations or trouble
•	 Ensure greater safety with hands-free features
•	 Enjoy better audio clarity with background noise cancellation

CARRIER 
NETWORK WI-FI LAN TELEPHONY

•	 �Text Messaging

•	 �GPS Tracking

•	 �Fleet Management

•	 �Alarm Management

•	 �WAVE™ PTT

SOURCE: 2017 Motorola Solutions K-12 Education Survey

TAKE YOUR COMMUNICATIONS FURTHER

LAND MOBILE 
RADIO

TAKE YOUR COMMUNICATIONS F U R T H E R

SEAMLESS COMMUNICATIONS IS A PRIORITY, BUT NOT ALWAYS A REALITY

said “having ‘always available’ 

communications for emergencies is very 

important,” but only 19% think that they 

are able to accomplish this “very well”.

said “hearing clearly anywhere, even in 

noisy areas” is important, but only 11% 

think they can currently do this “very 

well” in their school. 

(2)

77%

of the school workers surveyed indicated 

“communicating with school personnel, on any 

device, anywhere they go” is very important, 

but only 15% think they can accomplish this “very well”.

(4)

65%of respondents said “communicating directly 

with first responders during an incident” is 

very important, but only 17% think they are 

able to accomplish this “very well.”
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76%

(1)

88%
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